1. Milyen geometriai transzforma-

ciokkal kertilhet az (1) rombusz
a (3) rombusz helyére?

Milyen geometriai transzforma-
ciékkal keriilhet az (1) rombusz
a (4) rombusz helyére?

A
B H/ @ \6 F
@ \o/ ®
/ L
® ®
Y J\ @ /k E
D

. Rajzold be a sokszdgek tiikortengelyeit (ha van)!
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Sorold fel a kdzéppontosan szim-
metrikus sokszdgek sorszamat!

. Sorold fel az a szdg

mellékszogeit; ...........coeeeevcreeiiceennn,
egyallasu szogeit; .......cccoovvreirnnnne.
tarsszogeit; ......ccoooovveveeeneeeeeeae

valtészdgeit! ...................

QL&

4. Tukrozd a haromszoget az O pontra!
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5. Adott az ABCA tengelyes tiikdrképének egy csucsa. Rajzold meg a
haromszog tukorképét! Ha tobb megoldas van, mindet rajzold meg
(kiilon abran)!
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Az allitasok utan jelold, hogy melyik igaz (/), melyik hamis (H)!

A: Ha az ABCa-et tikrozzlk egy t tengelyre, akkor kordlja-
rasi iranya megvaltozik.

B: A siknak egy O pont korili 180°-os elforgatésa tengelyes
tikrozés.

C: Adott t tengely esetén van olyan szakasz, amelynek ten-
gelyes tlikorképe parhuzamos az eredeti szakasszal.
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